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Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta održao Dan 

dobrodošlice za strane studente 

Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu organizirao je 22. veljače 2019. Dan 

dobrodošlice / Welcome Day za strane studente, kako one iz zemalja EU tako i one izvan, koji na 

Sveučilište u Zagrebu dolaze na studentsku razmjenu u ljetnom semestru akademske godine 2018./2019. 

Najveći broj studenata dolazi na razmjenu u sklopu Erasmus+ programa. 

 

http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/
http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/


Vrijednost projekta i na natječaju dobivenih nepovratnih stipendija za ak. god. 2018./19. je više od 3 

milijuna eura za programske države Europske unije (KA103), dok je u okviru Erasmus+ projekta za 

partnerske izvaneuropske države (KA107) na raspolaganju gotovo 250.000,00 eura. 

Dan dobrodošlice održan je u Velikoj dvorani Arhitektonskoga, Geodetskoga i Građevinskoga fakulteta, 

Fra Andrije Kačića Miošića 26. Program je započeo u ime rektora Sveučilišta, prof.dr.sc. Damira 

Borasa, pozdravnim govorima prof. dr. sc. Nevenke Čavlek, članice Odbora za znanost i međunarodnu 

suradnju Sveučilišta u Zagrebu, te prof. dr. sc. Mije Roth-Čerine, prodekanice za međunarodnu suradnju 

i umjetnost Arhitektonskog fakulteta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Djelatnici Ureda za međunarodnu suradnju predstavili su Sveučilište u Zagrebu, mogućnosti studiranja 

na engleskome jeziku na Sveučilištu, kao i učenja hrvatskoga jezika za strance. Hrvatski studenti iz 

Erasmus Student Networka Zagreb (ESN Zagreb), udruge čiji rad sufinancira Ured za međunarodnu 

suradnju, održali su prezentaciju za strane studente o studiranju i studentskome životu u Zagrebu te 

upoznali studente s aktivnostima koje će za njih organizirati tijekom semestra poput izleta, posjeta 

kulturnim događanjima, društveno korisnog rada, zajedničkih druženja, učenja hrvatskog i stranih jezika 

i slično. 

Ured za međunarodnu suradnju od 18. do 24. veljače organizirao je i Tjedan dobrodošlice za dolazne 

strane studente. U Tjednu dobrodošlice bile su predviđene razne aktivnosti: stručno vodstvo po kulturno-

povijesnom središtu grada Zagreba, akademska predavanja na Sveučilištu o hrvatskoj kulturi i baštini, o 

hrvatskome obrazovnome sustavu, zatim o religijskoj baštini Hrvatske te o kulturološkom šoku i 

akulturaciji. U programu je bio uvršten i orguljaški koncert u crkvi sv. Marka kao i izlet u Nacionalni 

park Plitvička jezera. 
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Tandem-program jednotjedne razmjene studenata 

Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu i ove godine je proveo Tandem-program 

jednotjedne razmjene studenata Sveučilišta u Regensburgu i Sveučilišta u Zagrebu. 

Program je osmišljen na način da su studenti jednoga sveučilišta u paru (tandemu) sa studentom s 

drugoga, te da zajedno istražuju istu temu u objema zemljama. Tako hrvatski studenti pronalaze 

sugovornike i organiziraju intervjue njemačkima u Zagrebu, a njemački hrvatskima u Regensburgu u 

uzvratnome posjetu. Takav je koncept iznimno zanimljiv jer omogućuje studentima da istu temu obrade 

u dvjema zemljama, da vide drukčije perspektive, drukčije pristupe pojedinim problemima ili izazovima 

u Hrvatskoj i Njemačkoj. 

 

 

 

 

 

 

 

Studenti sa Sveučilišta u Regensburgu bili su u radnome posjetu Zagrebu od 16. do 23. veljače 2019. 

Središnje predstavljanje Sveučilišta u Zagrebu uz osvrt i pregled studentskih istraživanja održano je u 

auli Rektorata u ponedjeljak 18. veljače. U sklopu boravka studenata iz Bavarske organizirani su im i 

brojne kulturne i društvene aktivnosti, primjerice razgled grada uz stručno vodstvo, posjet muzejima, 

druženje uz hrvatske zalogaje koje su pripremili naši studenti, orguljaški koncert u crkvi svetog Marka te 

izlet u Hrvatsko zagorje uz posjete dvorcu Trakošćan te Krapini i Muzeju krapinskih neandertalaca. 

Uzvratni radni tjedan Regensburgu održat će se od 7. do 14. srpnja ove godine. Nakon što svi studenti 

završe svoje eseje, oni će biti prevedeni na hrvatski odnosno njemački jezik te objavljeni u takozvanome 

Tandem-Buchu, dvojezičnome izdanju o Tandem-programu između ovih dvaju sveučilišta. Dvojezični je 

koncept u skladu s politikom EU o očuvanju europskih jezika kao i sa strategijom internacionalizacije 

Sveučilišta u Zagrebu o očuvanju hrvatskoga jezika i međunarodne promidžbe hrvatskoga jezika i 

kulture, posebice u zemljama s velikom i mnogobrojnom dijasporom. 
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Teme koje studenti istražuju i o kojima 

pišu eseje ove godine su: politika prema 

izbjeglicama, vjerske manjine, beskućnici, 

politička participacija, utjecaj EU politike 

na susjedne zemlje, umjetnost u javnom 

prostoru, slika Njemačke u Hrvatskoj – 

slika Hrvatske u Njemačkoj, zaštita okoliša 

u Zagrebu/Regensburgu – problemi i 

pristupi urbanom planiranju i zaštiti  

životinja, kultura sjećanja (komemorativna kultura), studentske organizacije, lokalna vrijednost EU te 

Queer scena.

http://www.uni-regensburg.de/


MEĐUNARODNI POSJETI SVEUČILIŠTU U ZAGREBU  

Radni sastanak veleposlanika Kosova Nj. E. Gëzima Kasapollija i rektora prof. dr. sc. Damira 

Borasa 

U ponedjeljak 11. veljače 2019. saborska zastupnica gospođa Ermina Lekaj Prljaskaj i Nj. E. 

veleposlanik Republike Kosovo gospodin Gëzim Kasapolli posjetili su rektora Sveučilišta u Zagrebu 

prof. dr. sc. Damira Borasa.  

 

 

 

 

 

Na sastanku se također raspravljalo o otvaranju katedre albanologije i lektorata albanskoga jezika na 

Sveučilištu u Zagrebu. 

Kineski sveučilišni profesor dr. sc. Wang Ning posjetio Sveučilište u Zagrebu 

Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras i prorektor za znanost i međunarodnu suradnju 

prof. dr. sc. Miloš Judaš primili su u srijedu, 6. ožujka 2019. na radni sastanak  prof. dr. sc. Wanga 

Ninga sa kineskoga Shanghai Jiao Tong Universityja. 
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Tema sastanka bila je promocija šestoga, 

sedmoga i osmoga toma enciklopedije 

„Kosova“ autora akademika Jusufa 

Buxhovija. Promocija knjiga u organizaciji 

Vijeća albanske nacionalne manjine Grada 

Zagreba održana je istoga dana u Knjižnici i 

čitaonici Bogdana Ogrizovića. Uz akademika 

Buxhovija, knjige je predstavio i povijesni 

analitičar Nijazi Muhamedi. 

Profesor Wang Ning prethodno je održao predavanje na 

Filozofskom fakultetu pod naslovom Contemporary Chinese 

Fiction in the Context of World Literature. 

Tijekom sastanka na Rektoratu bilo je riječi o studijskom programu 

koji se odvija na Katedri za sinologiju te podizanju razine studija 

sinologije, za što je potrebna i podrška nadležnog ministarstva. 

Sastanku su nazočile akademkinja Milena Žic Fuchs i dr. phil. 

Branka Roščić, rukovoditeljica središnjega ureda za međunarodnu 

suradnju Sveučilišta u Zagrebu.  

http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/poziv-na-predavanja-kineskoga-sveucilisnog-profesora-ning-wanga/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/poziv-na-predavanja-kineskoga-sveucilisnog-profesora-ning-wanga/


NAJAVA 

Drugi Erasmus+ međunarodni tjedan Sveučilišta u Zagrebu 

Od 18. do 22. ožujka 2019. na Sveučilištu u Zagrebu održava se drugi Erasmus+ međunarodni tjedan 

Sveučilišta u Zagrebu (Erasmus+ Staff Week for Programme and Partner Countries) u organizaciji 

središnjega ureda za međunarodnu suradnju, posvećen suradnji s partnerima Sveučilišta iz cijeloga 

svijeta, a s kojima Sveučilište surađuje ili planira suradnju unutar projekata akademske mobilnosti 

Erasmus+ KA103 i KA107, te bilateralnu suradnju. 

Cilj je ovoga događanja razmotriti dosadašnju suradnju s partnerima kao i sagledati mogućnosti njezina 

nastavka te širenje na druge vrste projekata i oblika suradnje. Tijekom Tjedna profesori Sveučilišta u 

Zagrebu (AGR, EFZG, FOI, FSB, GEODET) održat će niz predavanja i radionica za strane goste vezane 

uz teme kao što su: učinak projekata mobilnosti na osobnoj, institucionalnoj i nacionalnoj razini, 

sudjelovanje u Erasmus+ projektima za jačanje institucionalnih kapaciteta, kao i unaprijeđene kvalitete 

nastave kroz međunarodna partnerstva u izvođenu zajedničkih kolegija / studijskih programa. 

 

 

 

 

 

Na Tjednu sudjeluje preko 40 predstavnika iz 6 europskih i 11 neeuropskih zemalja sa sljedećih 

sveučilišta: Universidad Catolica de Valencia San Vicente Martir, Španjolska, Escola municipal d’art i 

disseny de Terrassa, Španjolska, Universidad Católica de Valencia, Španjolska, SS Cyril and Methodius 

University in Skopje, Makedonija, University of Pecs, Mađarska, ESME Sudria Engineering School, 

Francuska, Universidad Autónoma de Madrid, Španjolska, Université d’Orleans, Francuska, Humboldt-

Universität zu Berlin, Njemačka, University of Warsaw, Poljska, University od Economy in Bydgoszcz, 

Poljska, University of Cincinnati, SAD, Lomonosov Moscow State University, Rusija, University of 

Ulsan, Republika Koreja, Bogor Agricultural University (IPB), Indonezija, Cadi Ayyad University, 

Maroko, Macquarie University, Australija, North-Western State Medical University named after 

Mechnikov, Rusija, University of Mostar, Bosna i Hercegovina, Tel-Aviv University, Izrael, National 

Research University "Higher School of Economics", Rusija, University of Prishtina "Hasan Prishtina", 

Kosovo, Igor Sikorsky Kyiv Polytechnic Institute, Ukrajina, Shanghai University of International 

Business and Economics, Kina, Burdur Mehmet Akif Ersoy University, Turska i Aydin Adnan 

Menderes University, Turska. 

Erasmus+ međunarodni tjedan uvršten je u službeni program obilježavanja 350 godina od utemeljenja 

Sveučilišta u Zagrebu. 

Potpuni program Tjedna
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Sudionici će imati priliku posjetiti i Varaždin: 

Fakultet organizacije i informatike i Geotehnički 

fakultet, te se kroz djelatnost Studentskoga centra 

u Varaždinu upoznati sa studentskim standardom 

života i studiranja. Tijekom Tjedna održat će se 

niz ciljanih posjeta fakultetima i umjetničkim 

akademijama Sveučilišta te se održati radni 

sastanci u vezi postojeće i buduće suradnje. 

http://www.unizg.hr/fileadmin/rektorat/Novosti_press/Vijesti_velike/Medunarodna_razmjene/UNZIG_Staff_Week_Programme2019.pdf


NATJEČAJI 

 

PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOST  

 

Sveučilište u Zagrebu raspisalo je Peti krug Natječaja za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u 

okviru Erasmus+ programa Ključna aktivnost 1 (KA107) - Projekti mobilnosti između država 

sudionica u programu i partnerskih država za razdoblje mobilnosti od 01.05.2019. do 31.05.2019. 

Natječaj je raspisan ciljano za određene budžete po zemljama gdje su ostala raspoloživa mjesta za 

mobilnosti u svibnju 2019. Uvjeti Natječaja i prijavnica dostupni su na: http://www.unizg.hr/nc/vijest/

article/peti-krug-natjecaja-za-mobilnost-nastavnog-i-nenastavnog/ 

Rok za prijavu: zaključno do 29. ožujka 2019. 

 

Sveučilište u Zagrebu raspisalo  je Drugi Krug Natječaja za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u 

okviru Erasmus+ programa Ključna aktivnost 1 (KA107) - Projekti mobilnosti između država 

sudionica u programu i partnerskih država za razdoblje mobilnosti od 03.06.2019. do 31.05.2020. 

Uvjeti Natječaja i prijavnica dostupni su na: http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/drugi-krug-natjecaja-

erasmus-za-mobilnost-nastavnog-i-nenastavnog-osoblja-za-razdoblje-mobilnosti-1/ 

Rok za prijavu: zaključno do 8. travnja 2019. 

 

Natječaj za mobilnost studenata u svrhu stručne prakse Erasmus+ za akademsku godinu 2018./19. 

(3. krug) 

Sveučilište u Zagrebu objavilo je treći krug natječaja za Erasmus+ stručnu praksu za akademsku godinu 

2018./19. za studente koji sa stručnom praksom žele početi u periodu 8. svibnja 2019.- 30. srpnja 2019. 

Završetak mobilnosti mora biti najkasnije do 30. rujna 2019. Tekst Natječaja, dodaci Natječaju kao i 

popis popratne dokumentacije dostupni su na: http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/3-krug-natjecaja-za-

mobilnost-studenata-erasmus-strucna-praksa-akademska-godina-201819/ 

Rok za prijave je 15. ožujka 2019. 
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http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/peti-krug-natjecaja-za-mobilnost-nastavnog-i-nenastavnog/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/peti-krug-natjecaja-za-mobilnost-nastavnog-i-nenastavnog/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/drugi-krug-natjecaja-erasmus-za-mobilnost-nastavnog-i-nenastavnog-osoblja-za-razdoblje-mobilnosti-1/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/drugi-krug-natjecaja-erasmus-za-mobilnost-nastavnog-i-nenastavnog-osoblja-za-razdoblje-mobilnosti-1/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/3-krug-natjecaja-za-mobilnost-studenata-erasmus-strucna-praksa-akademska-godina-201819/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/3-krug-natjecaja-za-mobilnost-studenata-erasmus-strucna-praksa-akademska-godina-201819/


STIPENDIJE 

 

Natječaj za dodjelu stipendija Vlade Francuske Republike za ak. god. 2019./20. 

 

 

 

 

 

predaju prijava je 20. ožujka 2019., https://www.croatie.campusfrance.org/hr/natjecaj-za-jezicne-

stipendije-francuske-vlade) i stipendije za studij i stručno usavršavanje za sva znanstvena područja (rok 

za predaju prijava je 5. travnja 2019.,  https://www.croatie.campusfrance.org/hr/natjecaj-za-stipendije-

francuske-vlade-20192020). 

 

Sufinanciranja razmjene profesora, stručnjaka i osoba iz kulture - Hrvatska/Italija 

Talijansko Ministarstvo vanjskih poslova nudi mogućnost sufinanciranja razmjene profesora, stručnjaka 

i važnih osoba iz kulture, u svrhu poticanja bilateralne suradnje na područjima od zajedničkog interesa, 

posebice između sveučilišta i istraživačkih centara. Za više detalja: http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/

sufinanciranja-razmjene-profesora-strucnjaka-i-osoba-iz-kulture-hrvatskaitalija-1/.  

 

Stipendije korejske vlade za magistarski i doktorski studij (Kyungpook National University) 

Otvoren je natječaj korejske vlade za magistarski i doktorski studij (full degree) na Kyungpook National 

University. 

Detalje vezane uz prijavu možete pronaći na: http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/stipendije-korejske-

vlade-za-magistarski-i-doktorski-studij-kyungpook-national-university/ 

Rok za prijavu je 18. ožujak 2019. 
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Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, Agencija za 

mobilnost i programe Europske unije i Veleposlanstvo Francuske Republike 

u Republici Hrvatskoj objavljuju natječaj za stipendije Francuske vlade za 

akademsku godinu 2019./2020. Dostupne su jezične stipendije (rok za 

https://www.croatie.campusfrance.org/hr/natjecaj-za-jezicne-stipendije-francuske-vlade
https://www.croatie.campusfrance.org/hr/natjecaj-za-jezicne-stipendije-francuske-vlade
https://www.croatie.campusfrance.org/hr/natjecaj-za-stipendije-francuske-vlade-20192020
https://www.croatie.campusfrance.org/hr/natjecaj-za-stipendije-francuske-vlade-20192020
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/sufinanciranja-razmjene-profesora-strucnjaka-i-osoba-iz-kulture-hrvatskaitalija-1/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/sufinanciranja-razmjene-profesora-strucnjaka-i-osoba-iz-kulture-hrvatskaitalija-1/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/stipendije-korejske-vlade-za-magistarski-i-doktorski-studij-kyungpook-national-university/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/stipendije-korejske-vlade-za-magistarski-i-doktorski-studij-kyungpook-national-university/


LJETNE ŠKOLE 

Ljetna škola Podunavske rektorske konferencije (16th DRC Summer School on Regional Co-

operation) 

Ovogodišnja DRC ljetna škola održat će se na Sveučilištu u Zagrebu od 30. lipnja do 7. srpnja 2019. 

Tema ovogodišnje škole je „Falling walls - moving borders - common house Europe?“. 

Više informacija dostupno je na: http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/ljetna-skola-podunavske-rektorske

-konferencije-16th-drc-summer-school-on-regional-co-operation/. 

Rok za prijavu je 31. svibanj 2019. Iznos kotizacije za studente Sveučilišta u Zagrebu je 50 eura. 

 

Kosovo International Summer Academy 2019 

Kosovo International Summer Academy u Prištini (Kosovo) organizira dvije ljetne škole pod temom 

„Peace building in post-conflict areas – Diplomacy, Leadership and Negotiations“ namijenjene osobama 

sa završenom srednjom školom te studentima preddiplomskih, diplomskih i doktorskih studija. 

Termini održavanja su od 10. do 20. srpnja te od 12. do 22. kolovoza 2019. 

Više informacija dostupno je na: http://academy-ks.org/ 

Rok za prijavu je do 31. svibnja za prvi termin , odnosno 15. lipnja za drugi termin ljetne škole. 

 

 

FRANKOFONIJA 

Festival frankofonih studenata srednje i istočne Europe 2019 

 

 

 

 

 

Zainteresirani studenti mogu se prijaviti do 31. ožujka 2019. Više informacija dostupno je na: https://

www.auf.org/europe-centrale-orientale/nouvelles/appels-a-candidatures/appel-a-candidatures-2019-

festival-etudiants-francophones-europe-centrale-orientale-creatifs-ensemble/.   
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Regionalni ured za srednju i istočnu Europu Sveučilišne agencije za 

frankofoniju (Agence universitaire de la Francophonie - AUF), Francuski 

institut u Bugarskoj i Međunarodna organizacija za frankofoniju (Ured za 

srednju i istočnu Europu) u suradnji s Medicinskim sveučilištem u 

Plovdivu organiziraju u Plovdivu od 1. do 5. srpnja 2019. osmo izdanje 

Festivala frankofonih studenata srednje i istočne Europe (Festival des 

étudiants francophones d'Europe centrale et orientale). 

http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/ljetna-skola-podunavske-rektorske-konferencije-16th-drc-summer-school-on-regional-co-operation/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/ljetna-skola-podunavske-rektorske-konferencije-16th-drc-summer-school-on-regional-co-operation/
http://academy-ks.org/
https://www.auf.org/europe-centrale-orientale/nouvelles/appels-a-candidatures/appel-a-candidatures-2019-festival-etudiants-francophones-europe-centrale-orientale-creatifs-ensemble/
https://www.auf.org/europe-centrale-orientale/nouvelles/appels-a-candidatures/appel-a-candidatures-2019-festival-etudiants-francophones-europe-centrale-orientale-creatifs-ensemble/
https://www.auf.org/europe-centrale-orientale/nouvelles/appels-a-candidatures/appel-a-candidatures-2019-festival-etudiants-francophones-europe-centrale-orientale-creatifs-ensemble/
http://www.auf.org


Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

E-mail: iro@unizg.hr  

URL: http://www.unizg.hr /suradnja/medunarodna-suradnja/ 

 

Glavni urednik: dr . phil. Branka Roščić  

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Ivana Matijašević mag. 

comm., Ida Ogulinac, mag. iur., Željka Pitner, prof., Lucija Šikić, prof., Ivana Veldić Špehar, mag. prim. edu., 

Jura Kapustić, mag. oec., Nikola Poslončec, mag. oec., Valentina Vajdić Cimperšak , mag. oec. 

MEĐUNARODNI MEĐUSVEUČILIŠNI SPORAZUMI 

Za detaljnije informacije kontaktirajte agreements@unizg.hr 

Novi sporazum: Universitas Diponegoro, Semarang, Indonezija 

Obnovljeni sporazumi: University of Georgia, Sjedinjene Američke Države 

      Jagiellonian University in Krakow, Poljska 
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http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/
mailto:agreements@unizg.hr

